Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXUITOE NOMELLEHUE

o aapecy: banakupesa, 51A
ApeHpatop: ’

O6was nnowaae 3aanus; 906.6

PacuerHas nrnowagb: 40.4

B T.4. nfiowage nogsana: 5.2

PacueTt rogoBoi amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENLHAS VHBEHTapHasa cToumocTs) / So

C6(m) =71116.8 *43/906.6 = 3373.07
Am = 3373.07 *0.012 = 40.48

Pacuet peHTHoi rinater ; Pn = Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - Ko3thbuLMeHT kKompopTHOCTU (1-biii ITAX M BblLLE)
Kk= 0.6 - k03hpULMEHT koMOPTHOCTH (NoaBan)

A= 1 - 6a3oBbiit koathduLmenT

Kr= 26 - KO3(PULIMEHT rpafoCTpoeHms

Pacuet C6(n): C6(n) = (neiicTButenbHas VHBEHTapHas cToumocTb) / So

Cé(n) = 50175 *43/906.6 = 2379.80
Pn (sbiwe noasana) = 2379.80*1.0*1*26= 6187.48
Pn (noagan) = 2379.80*06 *1*26= 3712.49

ApeHaHas nnaTa 3a 1 k8.m nnowaau, PacnonoXxeHHoi Ha oTMeTKe 0 U Bbitle 6e5 Q:
A0T=[(Am+ Hkp + Pn) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 40.48+ 1536+, . 6187.48)* 311/1000 = 241459
Jkop = 311 ~ KOPPEKTUPYIOLLMIA KOthhULIMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHUs Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M now.noas. 6e3 Q : Ani = [ (AM + Hip + Pn(nogs.) ).* Jkop 171000
Ant=( 40.48 + 1536 + 3712.49)* 31171000 = 1644.87

l'opoBas apeHaHas nnata aa nogsan 6e3 Q : Anoa = An1 * Sniog,
Anog, = 1644.87 *5.2 = 85653.32

['oposas apeHaHast nnata 3a nometeHue, pacnon. Ha oT™. 0 v Bhilwe Ges Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (Gea noasana)

Ann(6es nogeana) = 241459 * 35.20 = 84993.57

l'opnoBas apengHas nnarta 3a nomMeteHune ¢ nogasanom 6e3 Q coctasur :
Ann = Ann(6es nogsana) + Anog

Ann = 84993.57 + 8553.32 = 93546.88

KsapTaneHblil nnatex B GlogkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

epBbiit nnarex : (25%) 23386.72 + 4209.61
Bropoi nnatex : (25%) 23386.72 + 4209.61-
Tpetuit nnatex : (25%) 23386.72 + 4209.61
YeTBepThii nNatex : (25%) 23386.72 + 4209.61

Wcnonnurens : epbakosa K.B. (ter. 35-35-48)



